



数据赋能,高邮跑出平安“加速度”

案件减少,服务跟上,群众安全感、满意度一直保持在98.6%以上

今年1至6月份,扬州高邮警方街面“两抢”类案件和扒窃案件发案数较去年同期均下降近70%,其中连续6个月“两抢”案件为零。这些成绩在当地县区公安机关当中位居前列。

7月4日,中央、省市部分媒体聚焦高邮市公安局“数据赋能”工作时,该副市长、公安局局长万圣托接受采访时表示,这些成绩的取得,得益于今年以来高邮公安在全省公安机关“数据赋能”攻坚行动中,坚持高点定位,坚持创新实效、为社会治理、民生服务提供更多更好的数据保障服务,推动了公安工作高质量发展。

韩秋 顾潇

每位民警都有个强大的数据大脑

前不久,当地居民周某发现轿车内的现金和香烟等财物被盗,此时,同一小区的黄某也发现轿车里财物被偷,两人共损失2500多元。该市巡特警通过调阅案发地周边监控发现,这起案件是两“小年轻”所为。

为此,一方面利用自主研发的巡防App系统、蓝信等向路面巡防人员发送预警提示,同时针对性地对作案人员乘坐的盐城籍出租车进行布控和实时研判和预警。

案发次日,大数据平台发出警报,牌号为苏JB1×××的盐城籍出租车进入城区。民警很快锁定坐在副驾驶座位上有文身的“小年轻”和之前案件确定的嫌疑人特征很像。警方立即对出租车进行轨迹查询和实时视频追踪,最终巡逻队员在一路口将这两名嫌疑人抓获,当场查获盗窃现金2000余元、香烟近60包。

香烟近60包。

高邮市公安局副局长黄栋甫介绍,从预警到追踪核实,不到两小时将上述嫌犯抓获,这得益于今年初以来该局开展的“数据赋能”攻坚行动。以前民警出去都是单兵作战,现在每位民警都是信息化作战,背后是强大的数据大脑。

今年以来,高邮公安筹资近两千万用于数据赋能基础性建设投入。加强智慧警务建设,扩大数据融合工程,该局被评为“全省第一批升级版技防城市建设示范单位”,并荣立集体二等功,扬州仅此一家。同时,在全省公安机关接处警大比武中,获得第一名。案件减少,服务跟上,群众安全感、满意度一直保持在98.6%以上。

多项便民服务推进到“最后一公里”

数据赋能不仅使得案件有所下降,嫌疑人抓获更准更快之外,而且把多项便民服务推进到“最后

一公里”,甚至“最后一米”。

前不久,该市甘垛镇横泾社区居民黄某的母亲的病逝,他准备办理母亲的户口注销手续,电话联系社区警务室,民警告知他需要办的手续及流程,然后带着应有手续来到中心社区警务室开具了母亲的户籍注销证明。黄某说,过去所有要到派出所办的事情,都要骑着电动车,最远的来回六七十公里,因未设置直达公交车运营线路,当地村(社区)居民来派出所办事极不便。骑电动车需要中途找地方充电,非常麻烦。如今有事在家门口基本就能办妥,真是太方便了。

乡镇合并之后,很多居民到公安机关办事极不方便。对此,高邮警方对合并后的8乡镇派出所建立了中心社区警务室,承载的主要职能有:出生入户申报、死亡户口注销、户口本打印、先期受理简易注销、报警求助等服务群众事项,着力打造为民服务“最后一公里”,真正让群众在家门口实现高效便捷办理事务。

画说泰州



7月1日下午,泰州市消防救援支队在杨根思烈士陵园举办“学根思精神、强使命担当”主题党日活动。全体指战员向杨根思烈士雕像敬献花篮,参观杨根思烈士纪念馆,进一步学习杨根思“三个不相信”精神。李缙 杨艳琪 毛晓华 摄影报道

速读

扬州三大特色活动增色第四届省志交会

7月13日至14日,第四届江苏志愿服务展示交流会在扬州举行。目前,各项筹备工作进展顺利。在3日举行的省志交会新闻发布会现场,扬州市委宣传部副部长、文明办主任蒋元峰表示,在全面配合主办单位做好展陈展示、主要活动筹备的同时,扬州还着重安排了实地观摩、公益演出与公益集

市三项具有地方特色的活动。从2016年起,江苏志愿服务展示交流会先后在南京、无锡、常州举办。本届志交会开幕式将于13日上午9时在扬州国展中心1号馆举行,现场将发布一批省、市级文明实践志愿服务重点项目和志愿服务优秀主题歌曲。闭幕式将于14日下午3:00举行。顾潇

中国医药城企业一次获批5张三类注册证

中国医药城入驻企业泰州泽成生物技术有限公司的5个体外诊断试剂,近日获国家药品监督管理局颁发的三类医疗器械注册证。

5个体外诊断试剂分别为:癌抗原15-3检测试剂盒(磁微粒化学发光法)、甲胎蛋白检测试剂盒(磁微粒化学发光法)、癌胚抗原

检测试剂盒(磁微粒化学发光法)、神经元特异性烯醇化酶检测试剂盒(磁微粒化学发光法)、鳞状上皮细胞癌抗原(SCC)检测试剂盒(磁微粒化学发光法),为肿瘤标志物相关疾病诊断提供临床检测依据。

刘昊宇 毛晓华

宝应老年公寓食堂餐饮全省示范

近日,扬州市宝应县老年公寓食堂荣获“2018年江苏省餐饮质量示范食堂”荣誉称号。

据了解,自申请创办示范食堂以来,该老年公寓根据江苏省食安委《关于实施江苏省餐饮业质量安全提升工作的指导意见》要求,积

极参加江苏省餐饮质量安全示范食堂的申报工作,公寓食堂首先认真学习《江苏省餐饮质量安全示范店(食堂)建设标准》文件,从必备项、综合项、特色项三个方面着手,将公寓食堂的各项工作逐一与要求对照并严格落实。顾潇 张娟娟

世象

坐轮椅申请监外执行,体检一完竟能步行

泰州市泰兴市民黄小国(化名)因危险驾驶罪被判拘役,其以左侧股骨坏死为由申请监外执行。在接受讯问和开庭过程中,黄小国始终坐着轮椅。

5月10日到14日,检察官两次督促体检过程中,黄小国对部分检查项目不配合,检察官便多了个心眼,暗中观察。果然,体检结束后,

黄小国以为法院和检察院工作人员已经离开,就自己从轮椅上站了起来,迈步向医院大门外走去。

随即,检察官将证据提交泰兴市人民法院,提出对黄小国暂予监外执行从严把的建议。

7月2日,黄小国被法院收监执行,送泰兴市看守所服刑。葛东升 夏行 尹有文

2000万捐给家乡搞发展

兴达公司董事长:感谢父老乡亲默默支持30多年

致富不忘家乡人。7月2日下午5时,江苏兴达公司支持兴化市戴南镇赵家村乡村振兴建设捐赠仪式举行,公司党委副书记崔明生受全国人大代表、董事长刘锦兰委托,向赵家村现场捐赠2000万元支持家乡发展。据悉,这在兴化慈善史上尚属首次。

袁开建 杨庆宝 尹有文 毛晓华



崔明生代表兴达人向赵家村捐赠2000万元 通讯员供图

“赵家村是兴达公司的所在地,父老乡亲们30多年来对兴达事业给予极大的支持。”崔明生说,向赵家村捐资2000万元远远表达不了兴达人对家乡父老为兴达事业提供的优良发展环境的感谢之情,表达不了兴达人对家乡父老30多年如一日对兴达事业倾力相助的感恩之意。

崔明生介绍,公司经过30多年的奋斗,创建了江苏兴达、山东兴达、悦兴药业、泰国兴达四个生产制造基地,建成了代表行业最高水平的技术中心大楼,已呈现出国际化、多元化、智能化的发展趋势。多年来,公司积极投身公益事业、支持社会主义新农村建设、关注地方教育和文化事业、积

极参与戴南小城市建设、主动参与抗灾救灾,共计出资和捐款2.6亿元。共计交纳营业税、增值税、企业和个人所得税,以及各种附加费用100多亿元。同时打造以奉献社会为核心的企业文化,做社会认可的优秀企业。

“一个企业向一个村捐赠2000万元,在兴化慈善史上尚属首例。”兴化市民政局局长陈坚说,企业参与、助推乡村振兴建设,是一种功在当代,利在千秋的美德,应该大力弘扬。

应邀参加活动的戴南镇党委书记夏爱东表示,兴达公司此次捐巨资支持赵家村乡村振兴建设,展现了以刘锦兰董事长为代表的兴达人“不忘乡梓、心怀家乡”的家

国情怀。希望赵家村高点规划,统筹兼顾,精心实施,努力打造乡村振兴的“赵家样板”。

下午5时40分,参加上级一个重要会议的刘锦兰,也马不停蹄地赶了回来,与乡亲们交流。他说,树高千丈,兴达的根永远在兴化、在戴南,在赵家,衷心祝愿乡亲们的日子像芝麻开花节节高。

赵家村党总支书记马强剑表示,村里将围绕“布局合理、村容整洁、乡风文明、群众富裕”总体目标,聘请国内顶级专家设计,做到整体精品化、村庄景点化、庭院精致化,打造“文化赵家、水韵赵家、宜居赵家、魅力赵家”,与兴达公司一起,成为镶嵌在戴南大地上的璀璨明珠。